



Gmina Pępowo z siedzibą przy ul. St. Nadstawek 6, 63-830 Pępowo
Telefon: (0-65) 57-36 -305, (0-65) 57-36 -308, (0-65) 57-36 -311
Internetowy adres: www.pepowo.pl, e-mail: ug@pepowo.pl
Regon : 411050592, NIP : 6961840454
Platforma zakupowa <https://platformazakupowa.pl/pn/pepowo>



Pępowo, dn. 23.05.2024 r.

WRG.271.4.2024

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: zamówienia publicznego na wykonanie dostaw dla zadania pn.: „Rozbudowa systemu wodno-kanalizacyjnego na terenie gminy Pępowo”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605), Zamawiający udostępnia treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Prosimy o przysłanie rzutu i przekroju budynku (branża konstrukcyjna oraz technologiczna) oraz określenie zakresu prac budowlano - konstrukcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia rzut obiektu branży technologicznej. Zakres prac określony został w opisie przedmiocie zamówienia stanowiący załącznik nr 7 do SWZ.

Pytanie 2. Kto jest gestorem stacji uzdatniania wody i sieci kanalizacyjnej, do której należy odprowadzać ścieki?

Odpowiedź: Gestorem stacji uzdatniania wody i sieci kanalizacji sanitarnej jest Międzygminny Związek Wodociągów i Kanalizacji w Strzelcach Wielkich z/s w Strzelce Wielkie 84, 63-820 Piaski

Pytanie 3. Prosimy o załączenie aktualnego pozwolenia wodnoprawnego na odprowadzenie popłuczyn do odbiornika i pobór wód głębinowych, ewentualnie podanie terminu ważności tego pozwolenia.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia aktualne pozwolenie wodnoprawne na pobór wód oraz ilość wprowadzanych ścieków

Pytanie 4. Czy przewidywane jest zgłoszenie robót dla sieci zewnętrznych na terenie działki?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie jest przewidziane zgłoszenie robót dla sieci zewnętrznych realizowanych na działce Zamawiającego. Z prac międzyobektowych zostanie sporządzona inwentaryzacja sieci i zdana do ośrodka geodezyjnego.